2.SINIF

G Agzimizda bir cirpida cikan ses topluluguna

denir.

Yukaridaki bosluga hangi sézcik gelmelidir?

A) harf %) hece ) sdzctik

€D cleber

Yukaridaki s6zctigun dogru hecelerine ayrilmis
bicimi hangisidir?

A) ke-le-bek  B) kel-e-bek ) kele-bek

o Asagidaki sézciiklerden hangisi hecelerine
yanls ayrilmistir”?

A) ma-kar-na

B) 0-yun-cak
Q) bil-gi-say-ar

O (alenik O
(bilgisayar ()
(kurt (O

Yukaridaki sézctklerin hece saylarini dogru veren
secenek hangisidir?
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Hece Bilgisi

oAsogldoki sézcukleri gruplayacak olsak hangisi
grup disi kalir?

A) portakal B) karpuz Q) patates

o Asagidaki hangi sézcik satir sonuna sigmadigs

icin hecelerine dogru ayrilmistir?

o Asagidaki sézciiklerden hangisi satir sonuna
sigmadigi icin hece bélmesi yapilamaz?

A) boncuk C) masmavi

B) spor

(9. ) bak (ra)

Asagidakilerden hangisi yukaridaki hecelerden

olusturulmamistir?

A) kazma ) kabak

%) makara

o Asagidakilerden hangisi 5 hecelidir?

A) asagidaki B) asagidakiler

(@) asag|
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2. Simif

Tiirkce Konu Testi

Hece Bilgisi

m ‘Elleri ykamak hastaliktan korur.”
Yukaridaki ctimlede kac hece vardir?

A) 1 B) 13 C) 12

@ (onts)

Asagidakilerden hangisinin ilk hecesi yukaridaki

s6zcigin son hecesidir?

A) belki B) belediye ) bela

0 Asagidaki ifadelerden hangisi yanlistir?
A) Tarkcede bir hece en fazla 4 harften

olusabilir.

2) Turkce'de bir hece en az 2 harften
olusabilir.

C) “okul” s6zctigl satir sonuna sigmadiginda
bélinerek yazimaz.

mAsogldoki hangi sézclik satir sonuna sigmadigs

icin hecelerine yanlis ayrilmistir?

m Tden 10a kadar saydigimizda kac tane tek

heceli say séyleriz?

A) 5 B) 10 Q)7

@ [ kurt ) [ tren | (alle ) [ turta)

Yukaridaki sézctklerden kac tanesi 2 hecelidir?

A 3 B) 2 L1

m Asagidaki isimlerden hangisi 3 hecelidir?

A) Mert 2) Mehmet ) Tuana

0 “Sagligimiz icin spor yapmaliyz.”

Yukaridaki ctimle icin verilen bilgilerden hangisi
yanlistir?

A) Tek heceli sézctik yoktur.
B) Iki heceli sézctk vardir.

C) Dért heceli sézctik 2 tanedir.

m “Televizyonda spor yaynini sunan spikerin sesi
kesildi.”

Yukaridaki ctimlede kac hece vardir?

A) 22 B) 21

C 20
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